

龙华区将全面推进十大民生建设项目建设，办好年度50件民生实事

今年新增公办学位超1.1万个



1月22日上午，深圳市龙华区一届二次党代会在龙华会堂召开。会上，龙华区委书记余新国代表中共龙华区委向大会作报告，总结2017年工作，明确未来发展目标，部署2018年重点工作。区委副书记、区长陈清主持会议。

2017年预计生产总值增长8.8%

2017年是龙华行政区开局之年。一年来，龙华区在全面落实区一届一次党代会部署的同时，紧抓全市“城市质量提升年”和全区“城市建设年”契机，真抓实干，主动作为，实现了行政区事业开门红。

去年，龙华区预计地区生产总值突破2100亿元，增长8.8%左右；规模以上工业增加

值突破1100亿元，增长10%以上；固定资产投资完成616亿元，增长24.5%；进出口总额超过3600亿元，增长15%；两税收入387亿元，增长14.8%，上述五项指标增速均创历史新高。社会消费品零售总额增长9.3%，一般公共预算收入增长10.7%，增速均居全市前列。万元GDP能耗、水耗持续下降。新增国家高新技术企业560家，总数达到1748家，总量和增量均居全市第三。新增4家上市企业和5家

百亿级企业，新引进6名院士和5个省市创新创业团队，优质企业和人才加快集聚。

在过去的一年里，龙华区营商环境、城市品质均有大幅度提升，民生福祉大幅改善。去年，龙华区共投入135亿元，实施60件民生实事和2200多项民生微实事，群众获得感明显增强。优质学位供给持续增加，建成深圳外国语学校龙华高中部等3所新校，完成振能小学等2所学校改扩建，新开办幼儿园15所，改扩建17所，新增公办学位超过8400个、幼小学位超过7300个，增速连续四年位居全市前列。

龙华区成立元年，该区在高质量完成行政区组建的同时，始终贯穿全面深化改革并取得新突破。在全市率先出台改革推进实施办法，成立区首届决策咨询委员会，设立区发展研究院，为改革提供智力支持，推动全年38个区级改革项目全面发力，实现国家级改革试点零的突破。

今年，区委决定继续将2018年确定为“城市建设年”，重点从产业提质推动经济高质量发展、培育新动能建设产业创新主力区、高标准提升都市核心区品质、破除城市发展障碍、建设保障大民生、民主法治双轮驱动等八个方面努力实现新作为，取得新突破。

接下来的一年里，龙华区将全面推进十大民生建设项目建设，办好年度50件民生实事，以大批量、集中性的重大项目建设，补民生短板，强民生弱项。新增公办学位超过1.1万个、幼小学位超过3600个；加快区综合医院建设和区人民医院、区中心医院、市人民医院龙华分院改扩建，完成两所区属医院“三甲”申报工作，建成6家区域社康中心。

（王志红 王磊）

社会主义现代化先行区的尖兵，从经济高质量发展、创新高动能引领、城市高品质建设、环境高标准提升、社会高水平治理及民生高档次改善等六个方面，以时不我待、只争朝夕的精神投入工作。

2018年，龙华区经济增长预期目标为8.2%以上，将以供给侧结构性改革为主线，深入落实中轴提升战略，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，全力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战，决胜高质量全面建成小康社会，加快建设现代化国际化创新型中轴新城。

今年，区委决定继续将2018年确定为“城市建设年”，重点从产业提质推动经济高质量发展、培育新动能建设产业创新主力区、高标准提升都市核心区品质、破除城市发展障碍、建设保障大民生、民主法治双轮驱动等八个方面努力实现新作为，取得新突破。

接下来的一年里，龙华区将全面推进十大民生建设项目建设，办好年度50件民生实事，以大批量、集中性的重大项目建设，补民生短板，强民生弱项。新增公办学位超过1.1万个、幼小学位超过3600个；加快区综合医院建设和区人民医院、区中心医院、市人民医院龙华分院改扩建，完成两所区属医院“三甲”申报工作，建成6家区域社康中心。

（王志红 王磊）

宝安

《牙体牙髓病学》临床新进展高峰论坛举办

1月19日，由深圳市“三名工程”引进的凌均棨教授牙体牙髓病学团队与宝安区中心医院合作主办的《牙体牙髓病学》临床新进展高峰论坛在宝安区举办。本次论坛以牙体牙髓病学临床应用新进展为主题，通过在场的十余名国内顶尖牙科大咖精心准备的课程，与现场两百余余名业内人士进行深度探讨交流。

据了解，出席本次论坛的专家不乏中华口腔医学会副会长周学东、北京大学口腔医学院教授岳林与湖北省口腔医学会会长陈智等业内顶级名家。他们在完成由教育部、国家卫计委“十三五”全国高等学校口腔医学专业五年制本科规划教材《牙体牙髓病学》(第5版)终审会后，受凌均棨教授的邀请参与本次

公益论坛，为全市乃至全省的牙科医生们带来学术盛宴。

从一个只有6张牙椅、6个牙医的小科室，发展成为了拥有31张牙椅、26个牙医以及一系列高精尖国外牙科仪器的大型科室，如今宝安区中心医院口腔科所呈现出的凤凰涅槃姿态，象征着宝安区的牙科诊治水平再上一个新台阶。在这里，不仅开展了很多新技术及高难度的手术，而且还进行了牙科专业领域的研究与探索。目前，宝安区中心医院口腔科已经成为深圳西部规模最大的口腔医学专科。随着“三名工程”带头人、中山大学口腔医学院凌均棨教授牙体牙髓病学团队的入驻，进一步加强了宝安区中心医院牙科的实力。

(陈云强 赵香生 王亦琛)

“品质布吉 和美家园”

布吉举行2018社区优秀节目展演

1月18日晚以“品质布吉 和美家园”为主题的龙岗区布吉街道2018社区优秀节目展演活动在市政广场举行，为布吉居民们带来了一场美轮美奂的视听盛宴。

展演在鼓动人心、舞动青春的舞蹈《鼓舞》中拉开帷幕，舞蹈演员们伴随着激扬的鼓点翩翩起舞。之后，舞蹈、合唱、器乐演奏、走秀串烧、朗诵等13个优秀节目轮番上演。演员们用精彩纷呈的演出为观众送上了一道精美的文化大餐，现场掌声、欢呼声不断。大合唱《红月亮》的演唱者由来自公园老协会合唱团的52位老年人组成，平均年龄66岁。合唱团在2017年由深圳广电集团、深圳市民

政局主办的“深圳老有才了”中老年人才比赛中，荣获四大奖项。

在过去的一年里，布吉街道围绕“东进门户 品质布吉”奋勇拼搏、努力进取，顺利打赢“棚改、市容环境提升、市火灾隐患重点地区整治、十九大特别防护期”等几场硬仗，尤其是下半年以来，布吉街道的市容环境大幅度改善，在2017年下半年全市街道环境卫生进步指数排名中排名第一。在做好中心工作的同时，布吉街道也积极做好文化体育活动的开展工作，展演活动的节目正是通过讲社区身边事、说社区身边的人来展现布吉人民的精神风貌。

(李薇)

横岗墟会现场“打擂台”

1月19日，龙岗区横岗街道召开墟会，总结2017年工作，谋划2018年工作思路。会上，街道领导班子成员及副处级以上干部、街道领导班子成员及副处级以上干部与有关社区和部门逐个上台发言，摆擂台比武，每个人6-10分钟，揭短亮丑不回避，细化措施明思路，创新举措促赶超。大家相互交流，取长补短，对横岗的过去，现在与未来进行了理性思考与科学定位，掀开了奋进新时代开启新征程的序幕。

街道党工委副书记、办事处主任李坚指出，2018年是党的十九大精神的全面贯彻之年，横岗街道在面对挑战的同时，将迎来深圳“东进战略”攻坚年、全面深化改革红利、“强街放权”强力推进、交通网络不断完善

四大机遇，街道上下要在学习贯彻十九大精神中创新谋划好2018年的工作，把重大机遇转化为强大动力，坚持“开战即决战”，主动作为，助推发展，推动横岗街道各项工作打开新局面，迈上新台阶。

李坚强调，要在2018年的工作中把握五个方向性问题：一要把握一个大局，强攻产业“新目标”，坚持“高端智能制造立街”的发展思路，始终把经济发展的着力点放在实体经济上；二要推动一个大转变，扮靓城区“新面貌”；三要彰显一个大特色，擦亮平安“新名片”；四要突出一个聚焦点，满足民生“新期待”；五要强化一个根本保证，巩固党建“新优势”。

(李薇)

推进信息化建设

打造个性化布吉智慧平台

1月19日上午，龙岗区布吉街道党工委副书记、办事处主任李昆刚带领街道领导班子成员前往龙岗区参观学习。

龙岗区看守所警示教育基地正在开展廉政警示教育活动。李昆刚表示，希望大家借此次警示教育活动，做到严以律己，提升思想建设，筑牢廉洁防线，立足岗位，全心全意为人民服务，共同打造和谐新布吉！廉政教育展厅里，通过观看一件件真实典型的违法违纪案例，大家进行了对照反思，从而增强遵纪守法、廉洁从政的自觉性。

随后，一行来到龙岗区大数据管理局参观学习。深圳市龙岗区大数据管理局今年1月2日揭牌成

立，开启了“智慧龙岗”新篇章。据了解，该局主要职能为统筹推进全区信息化建设和大数据发展应用，推动龙岗智慧城市与数据强区建设，助力深圳“新型智慧城市标杆市”的打造。智能路灯，时刻监测龙岗区各方面的数据以及动态全LED高清屏等智慧城市实践吸引了大家驻足。李昆刚表示将严格贯彻落实党的十九大精神，响应建设网络强国、数字中国和智慧中国的号召，积极推进布吉信息化建设，联动各个部门，依托龙岗智慧中心的支持，指导，结合布吉实际，打造更加个性化的布吉智慧平台，更好地服务于布吉居民。

(李薇)

布吉助力精准扶贫对象北平村脱贫

1月18日，龙岗区布吉街道党工委副书记、办事处主任李昆刚一行到汕尾市海丰县城东镇北平村开展精准扶贫扶贫工作。

在北平村委会会议室召开座谈会。李昆刚听取了驻村工作队长刘刚的工作汇报，并就下一步扶贫工作与龙岗区驻海丰县扶贫工作组组长、挂职海丰县常委、副县长王少平等领导探讨交流。他表态，布吉街道

将严格按照精准扶贫考核方案的要求，保质保量做好帮扶工作。一是对规定动作保证不偷步，坚决按高标准高要求完成；二是对自选动作会尽力而为、量力而行，争取让北平村贫困户早日脱贫。会后，李昆刚一行来到贫困户家中，与户主刘诗永亲切交谈，并送上慰问金和慰问品。此外，李昆刚还调研了桂邦路工程及桂树港文体休闲广场。

(李薇)

南湾

深圳首个街道级社会治理研究基地落户

为了助推创新社会治理，推动社会建设，1月18日，龙岗区南湾街道创新社会治理研究基地在龙岗区社会创新中心南湾创新园正式揭牌。这是全市首个街道级社会治理研究基地。

由于南湾街道在社会建设中存在人口倒挂严重、产城融合度低、公共服务资源不足等问题，给社会建设提出了一系列新挑战新要求。为此，南湾街道不断探索符合辖区实

际的社会建设发展路径，由龙岗区区委政法委指导，与深圳经济特区社会工作学院合作成立了全市首家街道级社会治理研究基地——“南湾街道创新社会治理研究基地”正式成立。研究基地汇聚了社会建设领域的众多知名专家、学者，邀请了北京大学深圳研究生院人文社科院院长长江教授和深圳市社会组织研究院院长饶锦兴等5名专家为研究基地顾问。

(李薇 江仕平)

遗失

本人于2018年1月19日遗失第二代身份证，号码：

44030719781018204，声明作废。

罗春燕 2018年1月22日

宝安开展文明养犬公益宣传活动

在日前举行的2018年广东省旅游工作会议上，大鹏新区文体旅游局等全省39家旅游系统单位被授予“广东省旅游工作先进集体”荣誉称号并获颁奖。据了解，这项评选表彰活动由广东省人力资源和社会保障厅、广东省旅游局联合举办，是五年以来首次展开的全省旅游工作集体评选。这项荣誉的表彰，是对大鹏新区“旅游率先发力”的又一次重要肯定。

依托国家全域旅游示范区试验区、国家级旅游业改革创新先行区建设，大鹏新区凝心聚力、锐意进取，闯字当头、干

在实处，不断增强改革发展的主动性、针对性和实效性，旅游创新发展多项

活动围绕着“文明养犬”这一中心，通过文明养犬知识讲座、养犬登记咨询、犬只驯养培训、流浪犬公益领养、有奖问答、闯关小游戏等多种形式开展宣传，同时还

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。